

## 1. számú napirend

### Tájékoztató

a legutóbbi Képviselő-testületi ülés óta eltelt időszak  
fontosabb eseményeiről tárgyalásairól,  
a Képviselő-testület 2012. február 28-án tartandó ülésére

#### Tisztelt Képviselő-testület!


1. január 25-én Kunágótán a hátvégi orvosi ügyelettel kapcsolatban folytattunk tárgyalást a Sani-Med Kft. képviselőjével. Medgyesegyházán 2011. decemberében az ÁNTSZ bezáratta a hétvégi ügyeletet, mivel az nem felelt meg a jogszabályoknak. Lehetőség van arra, hogy itt Medgyesegyházán úgymond kihelyezett mentőállomásként újra működhessen az ügyelet. Ennek az engedélyezési eljárását a Sani-Med Kft. megindította és várhatóan hamarosan meg is kapja az engedélyt. Így ez a típusú ügyeleti rendszer ismét elindulhat, a Kft. képviselője arról tájékoztatott, hogy ez valószínűleg április hónap környékére tehető.
2. január 26-án Orosházán DAREH ülésen vettem részt, ahol a társulás költségvetése került elfogadásra.
3. január 30-án Kürtös település polgármestere is aláírta azt a HURO pályázatot, amelyik Medgyesegyházán az ipari telep infrastrukturális beruházását célozza meg. A pályázat január 31-én feladásra került, előzetes információk szerint ennek az elbírálási ideje közel 1 év. A pályázatban a Képviselő-testületi határozat alapján az ipari terület körbekerítése, kövesút felől parkoló kiépítése, ennek közvilágítással való ellátása illetve kamerák elhelyezésére kerül sor.
4. február 01-én Beleznai Róbert a Széchenyi Terv Programiroda képviselője tájékoztatott a várható pályázati lehetőségekről és felajánlotta segítségét, ha az önkormányzat ezek valamelyikén részt kíván venni.
5. február 02-án Mezőkovácsházán a Térségi Védelmi Bizottság ülésén vettem részt, mivel ekkorra az időjárás előrejelzés rendkívüli helyzetet prognosztizált. Ezen a Védelmi Bizottsági ülésen a katasztrófavédelem, a tűzoltóság, rendőrség képviselői is részt vettek. Tájékoztatót kaptam arról, hogy a térségbe milyen időjárási viszonyok várhatóak. Felhívták minden településvezető figyelmét, hogy erre a helyzetre készüljenek fel, egyrészt az utak takarításával, másrészt a szociálisan olyan helyzetbe lévő emberek felkutatásában, akik a nagy hideg miatt veszélybe kerülhetnek. Ezen a megbeszélésen kértem a térségi védelmi bizottságot, hozzon határozatot arra vonatkozóan, hogy Medgyesegyháza Önkormányzata a tűzifavásárlást megkezdhesse, mivel ebben az időben már folytak a közbeszerzési eljárásnak az előkészületei. E határozat nélkül Medgyesegyháza Önkormányzatának a közbeszerzési eljárást le kellett volna folytatni, aminek a várható befejezése várhatóan február vége lett volna, így gyakorlatilag eddig az időpontig egyetlen m<sup>3</sup> fát sem tudtunk volna megvásárolni. A határozat alapján az önkormányzatnak nem kellett közbeszerzési eljárást lefolytatni, a tűzifavásárlást megkezdtuk és február 02-án és 03-án 300 q fát ki tudtunk osztani a szociálisan rászorulóknak.  
Ugyanezen a napon a Polgármesteri Hivatalba összehívtam az intézményvezetőket, a rendőrség, polgárőrség képviselőit, valamint helyi vállalkozókat és tájékoztattam őket a várható rendkívüli helyzetről és mindenki részére meghatározásra kerültek az ellátandó feladatok. Ez a rendkívüli hóhelyzet az előrejelzéseknek megfelelően elő is állt. Én úgy gondolom, hogy a településünkön a zavartalan közlekedés biztosítása, a szociálisan rászorulóknak figyelemmel kísérése megtörtént.

6. Február 09-én Kunágótán a Békés Manifeszt Kft. taggyűlésén vettem részt. A taggyűlés célja új felügyelőbizottsági tag megválasztása, azonban a taggyűlés nem volt határozatképes, ezért azt 02.13-án ismételten összehívták, és megválasztásra került az új felügyelőbizottsági tag.
7. Még ezen a napon Újkígyóson, a Medgyesegyháza-Medgyesbodzás-Újkígyós Szélessávú Informatikai Társulás társulási ülésén vettem részt, ahol a társulási megállapodás módosítása történt. Még ugyanezen a napon szintén Újkígyóson a Dél-Békési Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás társulási ülésén szintén a társulási megállapodás módosítása került elfogadásra.
8. február 15-én ismét jelentős mennyiségű hó esett, ami ráadásul elég erős széllel párosult, ezért a település bevezető útjain hóátfúvások keletkeztek, a legsúlyosabb helyzet Medgyesegyháza-Kétegyháza közötti útszakaszon alakult ki. Több személyautó, valamint egy tűzoltóautó és még a közútkezelő hódúrója is elakadt ezen a szakaszon. Kértem a helyi rendőrőrs parancsnokát, hogy innen Medgyesegyháza felől kerüljön lezárásra az út. A hóban rekedt autók mentésében a medgyesegyházi Haladás Plusz Kft. adott segítséget két nagygépet, amelyek kimentették a bent rekedt autókat és egészen Kétegyházáig a nagy hóátfúvásokat ledúrták, ezt követően kérésemre a közútkezelő még további két hódúró gépet irányított a térségbe, amelyek az esti órákra teljesen letakaríthatták a közutakat.
9. február 16-án a Primcom Kft. ügyvezetőjével, Berczi Sándor úrral tárgyaltam a medgyesegyházi KTV, valamint internet szolgáltatással kapcsolatban, hiszen több lakossági bejelentés is érkezett az önkormányzathoz, melyben az ügyfelek nehezményezték, hogy több TV csatorna is kikerült a szolgáltatási csomagból. Ezzel kapcsolatban kértem a Berczi urat, hogy a mostani testületi ülésen tájékoztassa a lakosságot illetve a képviselő-testületet a szolgáltatásról.
10. február 17-én Békéscsabán a Békés Megyei Kormányhivatal által szervezett munkáltatói fórumon vettem részt, ahol elsősorban a vállalkozások számára megnyíló pályázati forrásokról kaptunk tájékoztatást.
11. Február hónapban lejárt a volt Pártház bérbeadására irányuló pályázati kiírásnak a beadási határideje, egyetlen egy pályázat sem érkezett, ezért szükségeszerű, hogy a képviselő-testület döntsön, hogy újra meghirdetésre kerüljön az ingatlan.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem beszámolóm megvitatását.

Medgyesegyháza, 2012. február 23.



Ruck Márton  
polgármester